

星闻



阿里尔与两任女友

“印尼陈冠希”染指32女星

近日,印度尼西亚当红歌手阿里尔跟两名模特女友的性爱短片广泛流传,传闻有32名女艺人跟他拍过性爱视频,他因此被称为“印尼陈冠希”。6月22日早上,阿里尔向警方自首,依据当地法规,他可能面临12年监禁。

张宁益马琳同意分手

星报讯 6月23日下午14时,马琳和张宁益离婚案在北京大兴法庭开庭审理。张宁益赶在开庭前更新了新浪微博和博客,表示“决定分手,放爱一条生路”,并附上一张与马琳的亲密合影,纪念这份远去的感情。张宁益想对马琳说:我一生都会是你的“前妻”。

新《红楼》“网络先播”

星报讯(记者 吴笑文) 新《三国》在口水中谢幕之后,新《红楼梦》在地方卫视的播出日前也敲定为9月2日。但是,昨天网络上出现首播预告片,宣称“6月24日24点奇艺高清同步播出”。网络率先播出,冲击最大的应该是拿下9月2日电视首播权的安徽卫视和北京卫视。安徽卫视回应说,刚刚听说网络首播的消息,他们需要进一步核实。北京卫视一位工作人员表示,片方从未向台内传达过相关信息。如果属实的话,两家卫视无疑吃了哑巴亏。

何等杰画展书松魂

星报讯(记者 吴笑文) 明日,素有“中华松魂”美称的青年画家何等杰将携带近几年创作的60幅作品在合肥久留米友好美术馆举行画展。何等杰又名崆峒山人,其作品多为山水、松树,多次发表于报刊、杂志,近几年数十次参展参赛,分别获得金奖和银奖。

“夕阳红”庆“七一”



6月23日上午,全部由社区退休人员组成的安徽省合肥市新站区方庙街道“七彩夕阳红艺术团”瑶东社区站隆重开演,以此庆祝“七一”党的生日的到来。 刘永惠 王凤 记者 倪路/摄

高圆圆《无人驾驶》角色遭质疑

这个小三不太“贱”

今夏暑期档共有将近50部电影在大银幕上展开厮杀,其中华语电影更是史无前例地达到了30多部。凭借电影中的大量话题元素,以及因“鄯颇被砍案”而备受关注的李小冉、近期被爆出“醉打老外”的刘烨等话题明星,“第六代”导演张杨执导的《无人驾驶》在一众电影当中可谓格外引人注目。片中高圆圆饰演的小三一角,却在近期受到了不同程度的质疑:这样一个“无耻小三成功上位记”的故事,为何人们还很同情她? 记者 吴笑文



▶ 剧情 这个小三太清纯?

这部汇聚了一夜情、二奶、小三、车震等劲爆议题元素的电影里,一贯以清纯玉女形象示人的高圆圆首度化身“双料小三”,不但引得“刘烨”抛妻弃子,更是“脚踏两只船”,同时与尤勇饰演的大龄富商“暗度陈仓”,在成功上位之后,遂将刘烨一脚踢开。

如此一个备受争议的人物,在上海电影节期间看完电影样片之后甚至有媒体记者大声惊呼:《蜗居》里的海藻,比起她就不算什么了!有人则认为她的表演依然未能摆脱过往“玉女”的形象,对此片里面“小三”这一角色的演绎,也显得极为平淡,“这个‘小三’太清纯了。”甚至有媒体

记者直言道,“高圆圆当年以一部同样是张杨执导的《爱情麻辣烫》杀入演艺圈,十多年后的今天,她的表演留给大家的印象,却还依然停留在当年那种清纯的状态,毫无任何立体感和多变性,之前大肆宣扬要‘转型’的她,估计还要假以时日才能达成愿望了。”

▶ 意义 小三也能获得幸福?

“无耻小三”,最终还能“抱得富豪归”,不少人对高圆圆这一角色的设置颇有微辞。身为《无人驾驶》导演的张杨,在面对大家的质疑时,也言称自己只是在反映真实的生活,“在我身边,的确就存在这样的情况,并且她最终的确收获真爱得到了幸福。”张杨又话锋一转,“作为一个导

演,我只负责陈述事实,最后对这些东西的评判,是要交给观众手里的。”

找来高圆圆参演,是不是为了平衡这一角色的丑陋面?张杨坦称自己其实没有这一打算,而只是为了发掘高圆圆表演的更多可能性。

曾拍出过《红河》、《芳香之旅》等片的

导演章家瑞,早些时候接受采访时,曾爆出《无人驾驶》原先早已定下由他执导,甚至已与范冰冰打过招呼要她参演。如果由章家瑞来执导该片,《无人驾驶》里面高圆圆的戏份,最终极有可能落在范冰冰身上。同样一个“小三”的角色,如果由范冰冰饰演出来,不知效果如何?

激情世界杯
畅享新天地

inw 新天地
International New World 国际广场

500国际中心
地标物业·升值无限

551
跨界国际公寓

新天地 INTERNATIONAL NEW WORLD SHOPPING CENTER 国际购物中心

安徽出版集团 鼎力钜献

北一环商务门户·CBD·500强企业总部
销售热线: **86-551-5627888** 濉溪路168号(一环路与蒙城路交口)
合肥邮编: 2010000号